

Уальд был сторонником социализма практически всю свою жизнь. О нем он сам писал следующее: "будет иметь ценность только по тому что приведет к индивидуализму".

Также в своей жизни Оскар Уайльд поддерживался либертарианских убеждений. Последнее нашло отражение в его поэме "Ода свободе". Видимо источником убедившим его в либертарианстве стали работы Петра Кропоткина, которого он называл "человеком со светлой красивой душой, как у Христа, пришедший из России". Уальд называл себя анархистом после прочтения его работ.